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SIMSEMUNI_HASTA_ACIDO_BASE_ADMISIO a) Solo | b} Salo Il ¢) Salo Il
N_2010 I d)lyll e)llylll

SIMULACRO SEMESTRAL UNI 6. En relacion al compuesto siguiente:
HASTA ACIDOS Y BASES Br

1. En relacion a las caracteristicas del atomo de

carbono, indique verdadero (V) o falso (F) segun Z

corresponda:
|. Forma cuatro enlaces covalentes.
[I. Presenta hibridacidn al unirse como otros
atomos de carbono.
Ill. La autosaturacion le permite formar millones
de compuestos.

Indigue verdadero (V) o falso (F) a las
proposiciones:
Es un compuesto orgéanico.

a) VFV b) VWV c) VFF Il. La férmula global que le corresponde es
d) VVF e) FVV C1aHzeBr. . 3
[ll. Es una cadena carbonada aciclica, ramificada.
2. ¢Cuales son propiedades del atomo de carlQno? a) VFF b) FFV c) VVF
l. Capacidad de formar la estructura de LewSe () VvV e) VFV

al formar compuestos. £l but i .
[l. Capacidad de unirse con otros atomos de carbond: e — o (@4y) tiene varias
para formar cadenas representaciones, relacione las representaciomeslco
Ill. Capacidad de formar cadenas abiertas y/o ciclicadiPO d€ formula correspondiente.

a) Solo | b) Sélo II c) Sélo Il
dytyl e) llyll l. CH;— CH,— CH,— CH;

3. Seflale como verdaderas (V) o falsas (F) las |, e

proposiciones siguientes:

I. La capacidad del carbono de formar cadenas |||. CH;CH,CH,CHs;
carbonadas abiertas o cerradas se denomina
tetravalencia. a. Topoldgica

Il. Utilizando la autosaturacion del carbono se b. Condensada
pueden obtener 2 isémeros de cadena a partir de ¢. Semidesarrollada

la formula GH1g. a)l—-a, ll-b, lll-c
lll.De la foérmula @Hi> se obtienen 3 cadenas b)|I-b, Il—-a , lll—c
carbonadas diferentes. c)l—c, l-b, lll-a
a) VFV b) FFV c) FVF di-c, ll—a, lll-b
d) FvVv e) FFF e)l-b, ll-c, lll—-a
4. Responda verdadero (V) o falso (F) segung. Clasifique como verdadera (V) o falsa (F) a las
corresponda: proposiciones siguientes:
I. Un hidrocarburo saturado de cadena abierta | Formula global S

presenta una relacion de atomo H/C mayor que un ||, Férmula desarrollada: GH CH, — CH;

hidrocarburo de cadena cerrada con el mismo |||. Férmula condensada: GQEH,CHs

namero de atomos de carbono. a) VW b) VFV c) VVF
Il. Un hidrocarburo saturado lineal presenta unad) FFv e) FFF

estructura espacial plana.

lll.Un hidrocarburo saturado ciclico presenta una®: Detérmine la formula global para la siguiente

cetona.

estructura espacial plana.
a) VW b) VFF c) FVW
d) FVF e) FFF
o

5. ¢Cuales de los compuestos presenta cadena

carbonada cerrada? Dar como respuesta el nimero de hidrégenos que
l. CaHg b) GHe c) GHs contiene una unidad férmula.
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a) 12 b) 14 c) 16 CH;—CH=CH-CH
d) 18 e) 20 a) VW b) VVF c) VFV
10. Identifigue como verdadero (V) o falsa (F) a cadad) FFV €) FFF
proposicion: 16. En relacion a los hidrocarburos indique verdadero
I. La formula condensada GE(CHs); contiene 4 (V) o falso (F) segun corresponda:
carbonos primarios. I.  Son compuestos organicos binarios.
Il. El carbono terciario es aquel que esta enlazado a 31l. Son fuentes de energia.
hidrégenos. lll. Los alcalinos y alquinos son hidrocarburos
lll. Se clasifica a los hidrogenos de una cadena aciclicos insaturados.
carbonada en primarios, secundarios y terciariosa) FVF b) VvV c) VVF
porque ellos tienen diferente reactividad. d) FFV e) VFF
33 \F/E\\; 2)) \é\\% c) FVF 17. Indigue con verdadero (V) o falso (F)
I.  Una clasificacion de los hidrocarburos seria
11. Dado el siguiente compuesto: como alifaticos y aromaticos.
CH; — CH(CHCHj3) — CH(CH;) — CH(GHs) — CH; Il. Oftra clasificacion seria como aciclicos y
Determine el numero de carbonos primarios, ciclicos.
secundarios y terciarios, respectivamente. lll. Los alcanos se consideran hidrocarburos
a)4,2,2 b) 3,3,3 c)5,2,3 insaturados.
d)5,3,3 e) 6,2,4 a) VW b) VFV c) VVF

12. Identifique la cantidad de atomos de carbonosd) FFF €) FFv
primario, secundario, terciario y cuaternario que 18. Correlacione las columnas adecuadamente:

presenta la siguiente molécula respectivamente: l. C.Han a. Alcanos
CH3CH2CH(CH3)C(CH3)2CH2CH3 1. CnH2n+2 b. Alquenos
a)5;2;1;1 b)5;3;1;1 c)6;2;1;1 . CHzno c. Alquinos
d)4;2;2;1 e)5;2,2;1 d. Cicloalcanos
13. En la siguiente estructura indique la cantidad dea) Illb’ R b) I”c d ©) ll:)' d
carbonos primarios y secundarios respectivamente. c a, a
CHa I a b llc
I dlc e) Ib
CHg— CH — CHp — CHp = C — CHp — CH3 lla, b licd
C|H3 ld lla
a) 3y3 19. Seniale la relacién incorrecta:
b) 5y2 a) CHh—CH,—CH; : Alcano
c) 4y3 b) CH,=CH-CH : Alqueno
d 6yl c)CH=C-CH : Alquino
e) 5y3 A
d) : Cicloalcano

14. ¢Cuales son compuestos alifaticos?

'Oy 4~ O

a) S6lo | b)Seloll  ¢) Solo Il €) + Aromatico
dylyll e)llyll 20. Indique el grupo alquilo que esté escrito en forma
o errada:
15. Califigue como verdadero (V) o falsa (F) a cada .
una de las proposiciones siguientes: a) Isopropil - Ch- ?H - CH
I. Se trata de hidrocarburos alifaticos: b) Propil . CH—CH— CH—

CH3CH3 ; CH =CH - CHg
Il.  Se trata de hidrocarburos aromaticos: ¢) Sec — butil : Ch (l:H _CH-CH

O @ d) Ter—butil : (CH3;C -

Ill. Los hidrocarburos alifaticos son sustancias de e)
cadenas abiertas, lineales o ramificadas y
también ciclicas como por ejemplo:

n—pentil : (Cks3;CH,—

21. El nombre del grupo alquilo:
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CHs— CH— CH - CH

a) Isobutilo b) n—butilo  ¢) Ter — butilo
d) Sec — butilo e) Isopropilo
22. ¢Cuantos grupos alquilo diferente pueden28.

derivarse del isohexano?
a)l b) 2
d) 4 e)5

23. Nombrar el siguiente alcano:
CH3(CH;)sCH(CH(CH)2)CHs

c)3

a) 3 — isopropilpentano
b) 2 — isopropilhexano

c) 4 — isopropilhexano

d) 2,3 — dimetilheptano
e) 2,3 — dietilheptano

24. Dar el nombre IUPAC para el siguiente alcano:
CH3—|CH—CH2—|CH—CH2—(|3H2

C2Hsg /CH CH3

CH3z CHgs
a) 2 — etil — 4 — isopropilheptano
b) 5 — isopropilo — 3 — metiloctano
c) 6 — metil — 4 — isopropiloctano
d) 3 — isopropil — 2 — etiloctano
e) 4 — isopropil — 5 — metilhetano

25. Dar el nombre oficial del siguiente alcano:
(CHz),CHCH,CH(CHs)CH(CH,CH,CH),

a) 2,5 — dietil — 6 — propilheptano

b) 3,6 — dietil — 2 — propilheptano

c) 2,4 — dimetil — 5 — propiloctano

d) 6 — metil — 3,7 — dimetildecano

e) 3,5 — dietil — 6 — propiloctano

27. Indique cuantos carbonos primarios hay en el
neopentano.
a)l
d) 4

b) 2
e)5

¢ Cual es el nombre del hidrocarburo siguiente?
CH3CH,C(CH;),CH,CH(CHs) C(CoHs)s

a) 3,3 —dimetil — 4,5,5 — trimetiloctano

b) 3,3 —dimetil — 5,6,6 — trimetiloctano

c) 3,3 —dietil — 4,6,6 trimetiloctano

d) 2,3 —dietil — 4,6,6 — trimetilnonano

e) 2,3 —dietil —5,6,6 — trimetildecano

29. ¢Cual de los siguientes nombres es correcto?

c)3

a) 2 —ter — butilpentano

b) 3,3,4 — trimetilpetano

c¢) 3 — etil — 3 — metiloctano
d) 1 — isopropilnonano

e) 4 — etilpetano

30. ¢Qué alcano es liquido a temperatura ambiente
(25°C)?

a) metano

d) neopentano

b) n — butano
€) n — octano

c) isobutano

31. Identifigue como verdadera (V) o falsa (F) a cada

una de las propiedades siguientes:

I.  Alos alcanos también se les denomina parafinas y
tienen un poco reactividad.

Il. Los 6 primeros alcanos a temperatura ambiente
son gases.

lll. Las ramificaciones que presenta un alcano, hacen
que su punto de ebullicibn aumente.

a) VVV b) FVV c) VFF

d) VVF e) FFV

32. Respecto a los alcanos, sefiale las proposiciones

26. Teniendo en cuenta el tipo de formula utilizada verdaderas (V) o falsas (F):

para la representacion de los siguientes compuestds

organicos, indique la(s) pareja(s) incorrecta(s).

CH3 — CH - CH3
|
CH3

CH3(CH2)4CH>CI

CH3(CH2)4CH3

T
T I—(l')—I T
I—O—(l)—(')—I
T I—(|7—I =z
T

I.  Metilpropano
II. Neopentano : Férmula desarrollada
[ll. Cloruro de n — hexilo : Férmula condensada
IV. n—hexano
a)lyll
d) Sélo Il

b) Iy 1l
e) Sélo IV

c)lylv

: Férmula semidesarrollada

: Formula semidesarrollada

A temperatura ambiente son poco reactivos.
II. Soninsolubles en agua.

Ill. Una reaccion tipica de ellos es la combustion.
a) VWV b) VFV c) VFF

d) FvVv e) FFF

33. Responda verdadero (V) o falso (F) segun

corresponda:

l.  La formula general ¢, dondex es un entero ¢
es igual a 2x, corresponde a los alcanos.

Il. Si el compuesto £ix es un alcano la combustion
completa de 1 mol utiliza 5 moles de oxigeno.

lll. En una serie homodloga generalmente el punto de
ebullicibn aumenta con la masa molecular.

a) VWV b) VVF c) VFV

d) FvVv e) FFV

34. Respecto a las propiedades de hidrocarburos no
saturados responda verdadero (V) o falso (F) segun
corresponda:
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. Un alquino posee al menos un carbono con
hibridacion sp: lll. ElI nombre correcto del compuesto:
Il. Debido a su mayor polaridad, un alquino tiene un CH2CH3
punto de ebullicibn mayor que el alcano con el
mismo numero de carbonos. =

lll. Un algueno posee al menos un carbono con es 3 — etil — ciclobuteno.
hibridacion sp.
a) VW b) VFF c) Fvw a) VvV b) VVF c) VFV
d) FVF e) FFF d) FFV e) FFF
35. Indique verdadero (V) o falso (F) para la siguiente 39. Indique verdadero (V) o falso (F) segun
molécula: corresponda:
NN . CH,=C=CH Propadieno
2 . CH;—CH=CH-CH  2-Buteno
. CH=EC -CH-CH; Butino
a) VW b) VVF c) FVF
[.  Son férmula semidesarrollada es: d) VFF e) VFV

CH3;CH,CH = CHCH = CH - CHl
II. Tiene 18 enlaces sigma y 2 enlaces pi.

lll.  Su nombre IUPAC es 2,4 — heptadieno. siguiente hidrocarburo:

a) VVF b) VWV ¢) VFF e
d) VFV e) FVF CH3—CH2—CH=|CH—C—CH2—C=CH
36. Indique verdadero (V) o falso (F) el nombre CHs
asignado al compuesto insaturado segun corresponda:a) 4,4 — dimetil — 5 — octen — 1 —ino
. CH,=CH, . Eteno b) 5,5 — dimetil - 3 — octen — 7 —ino
II. CH;—CH=CH-CHCH; : 3 - penteno c) 4 —dimetil — 4 —octen —2—ino
. CH;—CH,— C=CH : 3 — butino d) 4,4 —dimetil—1 —ino -5 — octen
a) VWV b) VVF c) VFF e) 4,4 —dimetil — 4 — octen — 2 — ino
d) VRV e) FFv 41. Senale el nombre IUPAC correcto de
37. Respecto a las propiedades del atomo de carbongiguientes alquenos
indique la correlacion correcta:
I. Capacidad del carbono de unirse con otros |. CHz—CHz —C =CH-CHg
atomos de carbono para formar cadenas <|:H3
carbonadas muy estables.
Il. Enlos compuestos:
o) (|:H3 CHy — CH3
H_'é_H y H-c=EL . CH3—CH2—CH—|C=CH—CH3
la hibridacion de los carbonos son .........
respectivamente.
lll. Capacidad que tiene el atomo de carbono de )],  CH3—CHz2-CHz-C=CH-CHs
formar 4 enlaces covalentes con atomos iguales CHy — CH3
o diferentes.
a. Tetravalencia a. 3-—etil — 4 — metil — 2 — hexeno
b. Autosaturacion b. 3 - etil—2—hexano
c.spysp c. 3 —metil -2 - penteno
a)l—-b;ll-c;lll—-a b)l-c;ll—all-b
c)l—a;ll-b;lll-c di-b;ll-alll-c a)l—-a b)lI—c c)l-c
e)l—c;ll-b;lll-a ll-b Il-a l-b
38. Indique con verdadero (V) o falso (F) segin 1 —C I —b i-a
corresponda:
I.  Los primeros 4 alcanos (metano, etano, propanofj) | -b e)l-a
butano) a temperatura ambiental se encuentran Il —a Il -c
en estado gaseoso. ll-c Il - b
II. Los alquenos son mas reactivos que los alcanos.
E-mail: grupociencia@hotmail.com @ 405 4466
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42. Respecto a los hidrocarburos aliciclicos, responda

verdadero (V) o falso (F) segun corresponda:
I.  Un hidrocarburo saturado ciclico, a diferencia de
un hidrocarburo saturado de cadena abierta,

posee al menos un carbono con hibridacién spa) | y Il
d) I,

(de ahi su formula global,8,,).

II. Un hidrocarburo ciclico en el que un hidrégeno
(enlazado a un carbono del ciclo) se ha
constituido por un alquilo posee al menos un
isdbmero de cadena.

46.

a)

lll. EI  nombre del siguiente compuesto: 2))

es isopropilciclopentano. d)

a) VW b) VFV c) FvW e)
d) FVF e) FFV

47.

43. Seiale lo correcto:
I. El carbono del doble enlace de un alqueno, esta
hibridizado en sp
II. Laférmula general de un dieno egHg, »
lll. Los alquinos y dienos son isémeros.
a) Solo | b) Iy I c)lyll l.
d)I; [yl e) Sélo Il

II.
V.

La formula global de todos ellos es C8H16.

El anillo de cuatro carbonos es mas estable que
el cinco, y éste mas estabable que el de seis
carbonos, y éste mas que el ciclooctano.

b) lly IV c)lyll
Ny v e)l, Iyl
¢,Cuél es el nombre IUPAC del compuesto

siguiente?

SON

5 — metil — 4 — propil — 1 — ciclohexeno
4 — propil — 5 — metil — 1 — ciclohexeno
4 — metil — 5 — propilciclohexeno

6 — metil — 1 — propil — 3 — ciclohexeno
1 — metil — 6 = propil — 3 — ciclohexeno

Indique verdadero (V) o falso (F) en relacion a los

compuestos siguientes:

Compuesto A Compuesto B

CH,=CH-CH | CH=EC-C=C-CH

Ambos compuestos son hidrocarburos no
saturados.

44. Seinale cuales de los siguientes hidrocarburos . Elsnorr)r(]a?:t?nc?e J\” es propeno y efB” es
estan mal nombrados: lll. La formula global de“A” y “B” son
CHa respectivamente g y CH,.
HZC/_\CHZ a) FFV b) FVW c) VFV
l. Ciclopropano d) VvV €) VVF
HaC CHy 48. Indique cual de los siguientes proposiciones es
| | incorrecta: _
HoC CH, _ a) Los hidrocarburos insaturados presentan enlaces
Il. Ciclopentano dobles o triples.
/CH b) La alta reactividad de los hidrocarburos
HC/ \CH insaturados se debe a los enlace@yi.
| || ¢) Los alquenos presentan doble enlaces.
HC CH d) Los alquinos son mas reactivos que los alquenos.
N\ _ e) La formula general de los hidrocarburos
. CH Ciclohexeno insaturados es: 8,
a) Solo | b) 1y Il c) Sélo Il 49. Un dieno conjugado es una olefina en la cual
d) iyl e) Sélo I existen 2 dobles enlaces C = C y un enlace simple C
. - C alternados, ¢qué dieno es conjugado?
45. ¢Qué proposiciones corresponden a los a) Propadieno
cicloalcanos mostrados? b) 2 — metil — 1,5 — hexadieno
c) 2 —metil — 1,3 — butadieno
O/\ \/D/\ d) 1,4 - pentadieno
e) 2,3 —dimetil — 2,5 — decadieno
é\ O 50. Determine las proposiciones verdaderas (V) o
falsas (F) respecto a las siguientes proposiciened

orden que se presentan:

|.  Todos son isdbmeros. I
[I. El nombre de uno de ellos es 1,3 -
dietilciclobutano.

Los alcanos presentan enlaces simples
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D. R-CO-R:cetona
_lc_lc_ E. R—-COOH : acido carboxilico

o 54. ldentifique la alternative que no contiene un

Il.  Los alquenos presentan enlaces dobles grupo functional presente en la siguiente estractur
/CHS
\ / o
c=—C
/ \ H,N COOF+

[Il.  Los hidrocarburos acetilénicos contienen

enlaces triples

A) VWV
D) FVF

CH,
B) VVF C) FWW

E) FFF L

51. Determine el numero de carbonos primarios, A. Alcohol
secundarios, terciarios y cuaternarios que exstela B. Acido carboxilico

siguiente estructura: C. Eter
(|:H3 <|3H3 D. Amina
CHy-CH-CHs~C—CH,~CH, E. Fenol
|CH3 55. Relacione el tipo de formula y la formula descrita:
A) 1;1;2;5 B)1;2;5;0 C)5; 2 1,1
D)5;2;2;0 E)5;1;1;2

52. Sefale la cadena carbonada abierta:

CH;
A
Il (CH3),CHCH(CH;)CH,C(CHs)3
B — |CH3
C(';3 I CHy _CH, _CH_ _CH,
CH, “CH, |CH
CH,
C a. Formula desarrollada
b. Férmula semidesarrollada
c. Foérmula tridimensional
o d. Foérmula topoldgica
CH, e. Formula condensada
v A I—d;ll—e;lll-c
B. I-d;ll—-e;lll-b
D Z C. I-d;ll=c;lll-b
D. I-c;ll—e;lll—-b
CH, E. I-a;ll—¢e;lll-b
56. Sefiale cual de los siguientes compuestos no es un
hidrocarburo aliciclico:
E
S R
O o O
53. Respecto a la clasificacibn general de los
compuestos organicos y su representacion indique lo
incorrecto: E
A. R—OH : alcohol

B. R—-CHO : aldehido
C. R—COO—-R: éter
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57. Sefiale verdadero (V) o falso (F) segun E.
corresponda respecto al tipo de cadena carbonada a4
se muestra a continuacion: '

CH, CHg

| | A.
| CH3—CH—CI—12—(|3—CH2—CH3
CH, B.
Aciclica saturada ramificada c
n O
D.

Aliciclica saturada
11

Aliciclica insaturada
A) FFF B) FVF C) VFV
D) FFV E) VFF

58. Identifique a las cadenas alifaticas:

Q h

V)

(I 63.

OH E.
corresponda:

- A temperatura ambiente los alcanos de 5 a mas
atomos de carbono son liquidos solubles en agua.

- Las densidades de los alcanos son menores que la
del agua.

 Los alcanos son combustibles

A) VWV

Son sustancias mas reactivas que los alquenos.

Respecto a las propiedades fisicas y quimicas de

los alcanos, marque la proposicion incorrecta:

Los cuatro primeros alcanos son gases a
temperatura ambiente.

El punto de ebullicion de los alcanos aumenta a
medida que aumenta la masa molecular.

El isobutano posee mayor punto de ebullicion que
el n — butano.

Reaccionan por sustitucion con el cloro y el
bromo en presencia de luz UV o calor.

Poseen menor densidad que el agua

Sefiale verdadero (V) o falso (F) segun

B) VFV C) FWW
D) FFV E) FVF

Ordene en forma creciente segun la atomicidad de

los siguientes compuestos:

<

(Il (V)

|\ | 64

(V) (V1)
A) 1yl BylLIlylv C) Il y V
D)1, II, IV y VI E) 1, 11, I, IV y VI

59. Respecto a los alcanos, sefale la alternativa

A ll<I<I

l. 2,2,4 —trimetilhexano

Il. 2 — metilheptano

I1l. 2,3,4 — trimetilheptano

BYll<ll<I C)l<Il <l

D)I<l<l E)lI<li=1I

. Respecto a las proposiciones:

El tipo de isomeria caracteristica de los alcasos e
la isomeria de posicion.

. Todos los atomos de carbono en un alcano

presentan hibridacion $p

. El punto de ebullicion de los alcanos aumenta a

medida que se incrementa el tamafio de la cadena
carbonada

correcta: IV. La alta reactividad de los alcanos es consecuencia
A. Se denominan también parafinas debido a su  ge |a insaturacién que ellos presentan.
escaza reactividad. Es correcto afirmar:
B. Son menos reactivos que los alquenos y alquinos. ) | y [v B) Iy Il C) Solo Il
C. Sus reacciones tipicas son las de halogenacion por D)1, 1y IV E)I, Iy Il
sustitucién y las de combustion. o o
D. Son sustancias apolares, insolubles en agua. 65. Nombre al siguiente compuesto quimico:
E. Son de mayor densidad que el agua vy CHy CHzCH,
combustibles. CH3—CH—(|3—CH2—(|3H—CH2—CH2—CH3
60. Respecto a los alcanos, sefale la proposicion CHyCH,  CH-CH,
incorrecta: CH,
A. Su principal fuente es el petréleo y el gas natural A) 3,3 —dietil — 5 — isopropil — 2 — metiloctano
B. Los primeros cuatro miembros de la serie son B) 5 _isopropil — 3,3 — dietiloctano.
gases a temperatura ambiente. C) 4 —isopropil — 6,6 — dietiloctano
C. Son combustibles. D) 2 — metil — 3 — propil — 5,5 — dimetilheptano
D. Son insolubles en agua pero solubles en solventesg) 3 3 — dietil — 5 — propil — 6 — metiloctano

no polares.
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Indique al alcano nombrado correctamente:
2 — etil — 2 — metilbutano

2 — isopropilbutano

3,3,4,4 — tetrametilpentano

4 — isopropil — 2 — metilhexano

2,2,4 — trimetilhexano

moow»§
moow»

67. Determine cuantos isémeros de cadena abiertd 4
tiene el compuesto organico (alqueno) cuya férresla
C5H10-

A) 2 B) 3 C)4
D)5 E) 6 A.
68. Sefiale el nombre del compuesto: (B:
CHg—cb2 /CHZ—CH3 D:
/c_c\ E.
H CH;—CH,
A. 4 — etil — cis — 3 — hexeno. 75.
B. 4 —etil— 3 - hexeno.
C. 3 —etil — cis — 3 - hexeno.
D. 3 —etil —trans - 3 — hexeno . A.
E. 3 —etil -3 —hexeno B.
69. Sefiale cuantos alquenos existen con formula C.
C,Hs. D.
A) 1 B) 2 C)3 E.
D) 4 E)5 76.

70. Sefale verdadero (V) o falso (F) segun
corresponda; respecto a los alquenos:

Los alquenos son solubles en solventes apolares
como el benceno. A.
Generalmente el punto de ebullicion del isbmero cis B,

— es mayor que el del isobmero trans - . C.
« El punto de ebullicion de los alquenos se p.
incrementa con el aumento del peso molecular. E.
A) FVF B) FFV C) VFF
D) VFV E) VW .

HCI

metilpropeno + -
2 — cloropropano.

2 — clorobutano.

2 — cloro — 2 — metilpropano.

2 — cloro — 2 — metilbutano

3 —cloro — 2 - metilbutano

Sefiale el nombre del compuesto:

N Vi
4 — metil — 2 — penten — 1 —ino.
4 — metil — 2 — hexen —5 —ino.
4 — metil — 2 — penten — 3 — ino.
3 —metil — 4 — hexen — 1 —ino.
3 —metil — 2 — hexen — 2 —ino.

Sefiale el nombre del compuesto:

P

2 —metil—1 —hexen—-3—-ino
2 —metil—3 —hexin—1—-eno
5 — metil -5 - hexen —3 —-ino
5 —metil —- 3 - hexin—5—-eno
2 —metil —2 —hexen—-4—ino
Sefialar el nombre del siguiente compuesto:
CH;, CH>—CH,
\ /
c=cC
/ \
CH;—CH, CH,

cis— 2,3 —dietil — 2 — buteno

cis— 3,4 — dimetil — 3 — hexeno
trans— 3,4 — dimetil — 3 — hexeno
trans— 2,3 — dietil — 2 — buteno
trans — 2 — etil — 3 metil — 2 — penteno

Determine cudl de las siguientes estructuras no

poseen isbmeros geométriaisy trans

71. Con respecto a las proposiciones:

A. CH(CHg) = CH(GHs)

l. Los alquenos son hidrocarburos alifaticos g cHcl= cHCl
insaturados. ' _
Il. Los alquenos de cada abierta tienen la férmula g gg(e%)H_C&H(C%)
general GHy, ' 27
Ill. El alqgueno mas simple es el etilengHg). E. CH(CHy) = C(GHs) - Ch
Es correcto afirmar: 78. Sefale verdadero (V) o falso (F) segun

A lyll B)lyll C) Iy 1 corresponda:
D) I, by E) Solo 1l » Las reacciones tipicas de alquenos y alquinos son
72. Con respecto a los siguientes compuestos: las reacciones d.e ’ad|C|on ,
I 2— buteno. . Lg_s dienos son isomeros de los alquinos de cadena
. abierta
::I i_ gqeer;[;gng penteno. « La deshidratacion de alcoholes en medio &cido
Presentan isomeria geométrica produce alquenos
A) VFF B) VVF C) VW
A)lyll B) lylll C) 1y 1 D) VEV ) FVV
D) Solo II EYlL 1y Il ) )
73. Sefiale el nombre del producto formado por la
siguiente reaccion:
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